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Pressemitteilung
30.10.2024

ADVENTSMAGIE UND WEIHNACHTSVORFREUDE – VERKAUFSSTART DES SÜDTIROLER ADVENTSKALENDERS 2024 

Mit Herz für Südtirol: Die Service-Clubs Lions, Rotary, Rotaract, Kiwanis, Soroptimist und Zonta vereinen ihre Kräfte erneut für den Südtiroler Adventskalender. Zum fünften Mal in Folge verspricht der beliebte Kalender nicht nur festliche Vorfreude, sondern auch wertvolle Unterstützung für gemeinnützige Projekte. Ein echtes Highlight der Adventszeit – und der krönende Abschluss eines Jahres voller Engagement.

Hinter den 24 Türchen des Adventskalenders der Südtiroler Service Clubs verbergen sich nicht nur tolle Preise, sondern auch die Möglichkeit, Gutes zu tun. Die Spannung steigt von Tag zu Tag: Was verbirgt sich wohl hinter dem nächsten Türchen? "Aber auch wenn man nichts gewinnt, hat man sich für eine gute Sache eingesetzt und Menschen in problematischen Lebenslagen geholfen." betont Präsident Walter Unterthurner vom Lions Club Meran Host. 

„Auch in diesem Jahr gilt unser besonderer Dank den 24 engagierten Sponsoren, die unsere weihnachtliche Benefizaktion großzügig unterstützen. Mit insgesamt 127 großartigen Preisen im Gesamtwert von 13.876 Euro tragen sie maßgeblich zum Erfolg dieser Aktion bei“, betont Hans Werner Wickertsheim, Präsident des Rotary Club Meran.

Mit nur 5 Euro mitmachen, Gutes tun und die Chance auf tolle Gewinne sichern!

Ab sofort sind in ganz Südtirol wieder 10.000 besondere Adventskalender zum Preis von 5 Euro erhältlich. Jeder Kalender ist gleichzeitig ein Los und hinter jedem der 24 Türchen verbirgt sich ein toller Gewinn - mit dem großen Finale am Heiligen Abend. Der gesamte Reinerlös der Aktion kommt wieder karitativen Zwecken zugute, insbesondere dem Verein Südtirol hilft, der bedürftige Menschen vor Ort unterstützt. Jeder Kalender nimmt mit seiner individuellen Losnummer, die sich rechts unten auf der Vorderseite befindet, an der Verlosung teil. Die Gewinnnummern werden vom 1. bis 24. Dezember täglich auf www.adventskalender.it sowie in den Lokalzeitungen „Dolomiten“, „Zett“ und „Alto Adige“ zusammen mit den jeweiligen Sachpreisen veröffentlicht. Der Kalender ist bis zum 30. November in den teilnehmenden Verkaufsstellen erhältlich, die ebenfalls auf der Website zu finden sind.
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