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MAGIA DELL’AVVENTO E SOLIDARIETÀ NATALIZIA
VIA ALLE VENDITE PER IL CALENDARIO DELL’AVVENTO DELL’ALTO ADIGE 2024 

Tanti cuori che battono per la stessa missione. I service club dell’Alto Adige – Lions, Rotary, Kiwanis, Soroptimist e Zonta – sono tornati a unire le forze per il Calendario dell’Avvento, giunto ora alla quinta edizione. Anche quest’anno l’amata iniziativa trasforma la gioiosa attesa del Natale in prezioso sostegno a tanti progetti solidali. Il Calendario dell’Avvento dell’Alto Adige è ormai una tradizione e il coronamento di un altro anno di beneficenza.

Dietro le 24 finestrelle del Calendario dell’Avvento dei service club altoatesini non si nascondono solo fantastici premi, ma anche l’opportunità concreta di fare del bene. L’emozione cresce di giorno in giorno: cosa si nasconderà dietro la prossima finestrella? “E anche se magari non si vince nulla, si è ripagati dalla certezza di aver fatto una buona azione e aiutato chi ne ha bisogno”, commenta Walter Unterthurner, presidente del Lions Club Merano Host. 

“Anche quest’anno il nostro grazie va in primo luogo ai 24 generosi sponsor che finanziano e supportano il Calendario. Con 127 premi straordinari del valore complessivo di 13.876 euro, danno un contributo enorme al successo dell’iniziativa”, sottolinea Hans Werner Wickertsheim, presidente del Rotary Club Merano.

Bastano 5 euro per fare una buona azione e partecipare all’estrazione

I 10.000 esemplari del Calendario dell’Avvento dell’Alto Adige sono in vendita da subito in tutta la provincia a 5 euro ciascuno. Ogni calendario corrisponde a un biglietto della lotteria e parteciperà all’estrazione dei premi nascosti dietro ognuna delle 24 finestrelle – con un gran finale la Vigilia. Il numero identificativo del biglietto si trova in basso a desta sul lato anteriore del calendario. I numeri vincenti saranno pubblicati giorno per giorno dal 1° al 24 dicembre su www.calendarioavvento.bz.it e sui quotidiani locali “Dolomiten”, “Zett” e “Alto Adige” con l’indicazione dei rispettivi premi. Il Calendario dell’Avvento è disponibile fino al 30 novembre nei punti vendita convenzionati, anch’essi elencati sul sito. 
Anche stavolta il ricavato netto dell’iniziativa sarà interamente devoluto in beneficenza: la quota maggiore andrà all’associazione l’Alto Adige aiuta, attiva con tanti progetti sul territorio.
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